

湘南純愛組! vol.7



[湘南純愛組! vol.7 下载链接1](#)

著者:藤沢 とおる

出版者:講談社

出版时间:2005-8-10

装帧:文庫

isbn:9784063609578

本书的男主角就是《GTO麻辣教师》里的鬼冢英吉和拍档间龙二。中学时代的英吉和龙

二被誉为湘南最强的鬼爆组合。他们为了把没有女友的人生打上句号，因此摇身一变成为专门泡妞的求爱少年二人组。不过他们到任何一处地方，麻烦总是跟着他们，于是在每大打出手后，要到手的妞也跟他们说拜拜。这两个活贝仍然是为爱饥渴的少年喔！

为了自己诚心爱上的志乃美，武泽明身受重伤并辞退了韦天老大。但是明明知道一直在医院看顾他的志乃美的心意，阿明还是自医院消声匿迹。另一方面，对鬼冢和龙二而言，危险万分夏天正要开始了！

暴走天使第二代总长阿久津纯也曾让湘南的街道为之撼动，而当他确定可以从少年监狱出狱后，原本应已被鬼暴所铲除的暴走天使又开始死灰复燃。而居于领导地位的夜叉又是何人？准备和小渚约会的龙二会有危险吗？

走真所调教的猛犬「鬼瀑」搭档让「杀@刃部队」的鲛原和春村田吃足了苦头，而他们为了报复来到叶堂高中。但是让这两人丧胆奔逃的却是三年级的清间。“超能力者”清间令人畏惧的不可思议能力到底是甚么？

为了暴走天使传说的「特攻服」，间龙二和阿久津淳也单挑了！但是出现在守护特攻服的龙二面前的，竟是杀戮部队的神岛俊生？陷入阿久津巧妙的诡计中，龙二等人展开了一场生死之斗！江之岛码头再度溅满鲜血！

以传说的男人。初代暴走真树京介为题，展开鬼冢英吉与阿久津淳也崭新的战斗。随着故事的发展，还有追逐ZII的英吉、拼死挑衅的淳也....到底他们两人能否超越真树？湘南真正的「骑士」是谁？

作者介绍：

目录：

[湘南純愛組! vol.7 下载链接1](#)

标签

漫画

藤沢亨

湘南纯爱组

日本漫画

热血

日本

爆走天使

少年漫画

评论

热！血！

青春的回忆

想当年看的少年漫画...十有八九主角都是飞机头...

唯一的缺点就是好多人物都是大众脸不好分辨.

比GTO棒

GTO前传

我的最爱

鬼冢老师前传

我一直以来的心声就是：GTO算个鸟

还用多说嘛

弹间龙二和鬼冢英吉

您也青涩过

那件暴走天使的大衣简直是屌丝男的最大梦想啊！！！

男人们的高中时代

绝对少儿不宜

我不过是想看看终于完结了的gto湘南十四日，为什么要从湘南纯爱组开始看呢……全集病可耻啊！另外这部刚开头几本的画面完全不能看，一直到最后也不过是进化到可以看而已，内容嘛，就是简单重复的无脑热血和下半身笑料再加蠢爱……这样居然也能有31卷啊。作为作者本人的成长轨迹倒是很清晰了。

绝对热血！

GTO前传 我色情的怪口味

燃

神作

[湘南純愛組! vol.7 下载链接1](#)

书评

怎么都没人看这个么？？？我是相当喜欢~~~很久以前看的~~~那时候把这个藏在书包里，晚上回来学习的时候，拿出来偷偷看~~为了忍住笑，常常要憋的面红耳赤的~~~真怀念那~~~

作为火爆作品《GTO》的作者，“藤泽亨”这个名字被很多的“漫画迷”们记住了。这部《湘南纯爱组》就是藤泽亨的成名作，也算是《GTO》的“前篇”。当然，《湘南纯爱组》的画风和画技要比《GTO》差很多，而且剧情上基本上也不如《GTO》好。但是《湘南纯爱组》的那种年轻和冲动的...

十年后的一次致敬：

与其说是漫画家，藤泽亨更像是一个好的编剧，切肤的青春之痛，作者对于鬼冢的刻画倾注了太多的精力，像影影绰绰的自己一样，像所有22岁的青春。

有人说《湘南》是超过《GTO》的存在，不信，于是找来读过。

其实很难评价哪一部更好，因为两部漫画的主题与风格都不尽相同，但有一点是肯定的，没有《湘南》就没有《GTO》，湘南中的思想甚至人脉等方面都蔓延在《GTO》的始终。从这个层面上来说，《湘南》的确有...

如果不是查了一下年代，我是看不出来这个故事是从1990年开始的。我没有看出它有任何维和我现在的思想的地方(我今年17,是在哥哥的书柜上找到这漫画的)。藤泽亨老师真的好厉害，把我们的愿望和那些不敢做到的事都加注在鬼爆他们的身上，所以不要

无法想像他们才是高中生就干了那...

大家都拿《湘南纯爱组》和《GTO》对比，其实，就内容来讲，跟《圣子到》才有可比性。摇滚青年组合与鬼爆二人组的对比，友情与热血。
我并不是高中看的这部漫画，而是年纪大了以后，已经淡化了的血性让我更迷恋《湘南纯爱组》，迷恋生活中淡化掉的“真”。当无聊时喜欢去五道口...

知道现在我还认为《湘南》是好过《GTO》的，2部漫画我都反反复复看过。《湘南》在画风上的确逊于《GTO》，这导致很多人拿起还没怎么看就放下了。
但是《湘南》在故事上绝对优于《GTO》，笑点比《GTO》多的多。

湘南纯爱组前半部分（泡妞）一段略显作者稚嫩，写的是是一部完全的搞笑漫画。再加上一些义气，友情等热血漫画必须要素。但是到后来越来越有深刻的思考含义在里面。鬼冢在“那兹”被杀后，说的感悟的话之后，这部漫画真正变了。其后如弹间和小渚的“家”被警察搬走，志乃美说的话...

為什麼大家一提起湘南就是暴力？這套漫畫渲染的炙熱的青春感動了無數的讀者，但是留下的只有暴力的回憶嗎？在我看來湘南告訴我的只有誠摯的朋友情誼和對自由的無限渴求，以及不甘平凡的少年鬥志！
無論是開始急於“破處”的兩個毛頭小子，還是後來的叱咤湘南的無敵組合...

这是一部教育人的，如果做不了好人里的好人，那就做坏人里的好人，总之千万不要做好人里的坏人和坏人里的坏人。终极结果就是把后者改造为前者。里面有些想法过于天真，适合18岁以下观看※※※※※※

青春是什么？青春就是脏话，粗口，打架，兄弟，女人，色情录像带，酒精，香烟，摩托。
这本漫画很适合给初中生或者高中生看，反正适合给学生看，因为能给人灌输一种男子气概的精神。
当然，当时很囧的我看古惑仔都没想打架，结果看完这个以后一天竟想着霸占周围学校，而且一...

[湘南純愛組! vol.7 下载链接1](#)